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4_E4_B8_AD_c49_83217.htm 一、单项选择题（共60题，每题1

分，共60分。每题的备选项中，只有1个最符合题意） 1.在制

定企业战略过程中，企业内部环境分析的核心内容是（ ）。

A.核心能力 B.资金状况 C.核心产品 D.设备状况 2.某企业过去

长期生产经营家电，今年投入巨资进入汽车行业。该企业实

施的新战略属于（ ）。 A.关联多元化战略 B.前向一体化战略

C.无关联多元化战略 D.后向一体化战略 3.根据企业内部资源

条件和外部环境，确定企业的经营范围是（ ）要解决的主要

问题。 A.竞争战略 B.公司层战略 C.业务层战略 D.职能层战略

4.为了提高原材料质量和降低原材料采购成本，某中成药生

产企业投资开发了一个属于自己的中药材种植基地。这种战

略属于（ ）。 A.后向一体化战略 B.前向一体化战略 C.专业化

发展战略 D.集中化发展战略 5.根据BCG矩阵法，企业“吉星

”类业务应采取的经营战略是（ ）。 A.抽资转向战略 B.扩张

型战略 C.收缩型战略 D.稳定型战略 6.在行业生命周期的成熟

期，市场需求呈现出多样化、复杂化与个性化的变化趋势，

市场竞争更为激烈。这时企业应积极实施（ ）。 A.成本领先

战略 B.无差异战略 C.集中化战略 D.差异化战略 7.在约定的区

域和有效期内，被许可方向许可方支付的使用费最高的许可

证贸易形 式是（ ）。 A.排他许可 B.独占许可 C.普通许可 D.

特许经营 8.从价值链角度看，贴牌实现的是生产环节与（ ）

的战略联盟。 A.供应环节 B.科研环节 C.营销环节 D.加工环节

9.影响企业组织结构的因素很多，人员结构对企业组织结构



的影响属于（ ）因素。 A.企业技术 B.企业规模 C.企业制度

D.企业外部环境 10.甲公司现有职工2000人，高层的管理幅度

为4-5人，中层的管理幅度为5-6人，基层的管理幅度为10-15

人；乙公司现有职工4000人，高层的管理幅度为8-10人，中层

的管理幅度为10-15人，基层的管理幅度为20-28人，则（ ）

。 A.甲公司的管理层次比乙公司的管理层次多1层 B.甲公司的

管理层次比乙公司的管理层次少1层 C.甲公司的管理层次比乙

公司的管理层次多2层 D.甲公司的管理层次与乙公司的管理

层次相等 11.从环境的复杂性和稳定性来看，电子计算机制造

企业处于（ ）的环境。 A.低度不确定 B.中低度不确定 C.中高

度不确定 D.高度不确定 12.所有权与占有权、支配权和使用权

的分离是（ ）的分离。 A.财产权能 B.原始所有权与法人产权

C.法人产权与经营权 D.原始所有权与经营权 100Test 下载频道
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